Zadnie z jezyka SQL w pakiecie xamp

Utworz nowa baze danych o nazwie Nawisko 3TMI. W bazie utwérz 3 tabele

Tabela 1 auto

Pola (numer, marka, model, rok_produkcji, cena)

W tabeli wprowadz 12 rekordéw (5 fordéw, 5 opli, 2 audi)

Tabela 2 gdzie

Pola (numer, miejscowosc , wojewodztwo)

W tabeli wprowadz 12 rekordéw (5 z Legnicy, 5 z Gdyni, 2 z Szczecina)
Tabela 3 czas

Pola (numer, data_wystawienia, ilo$¢_zainteresowanych)

W tabeli wprowadz 12 rekorddéw (3 z marca 2014, 3 z maja 2014, 2 z czerwca 2015, 4 z
grudnia 2015)

Numery w tabelach muszg sobie odpowiadac

Po utworzeniu w\w elementow

Screen - t1 (wszystkie rekordy z tej tabeli auto)
Screen - t2 (wszystkie rekordy z tej tabeli gdzie)
Screen —t3 (wszystkie rekordy z tej tabeli czas)
Screen - ile(sume ilosci zainteresowanych)

vk w N e

Screen - dane (wszystkie rekordy z trzech tabel oczywiscie odpowiadajgce sobie po
numerach)

o

Screen —ilosc(ilos¢ aut w poszczegdlnych miastach)
7. Screen - sre ($rednia cena aut z wystawienia w 2015 roku)
8. Screen — maks (auto z podaniem miasta ktdre cieszyto sie najwiekszym zainteresowaniem

Oceny 8screen bdb, 7 screen bd, 6 screendst, 5 screen dop.

POWODZENIA




